
Рецензія
на освітньо-професійну програму Лікувальна справа

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
за спеціальністю 15 Медсестринство

галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення

Освітньо-професійна програма Лікувальна справа, що визначає вимоги
щодо підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю
15 Медсестринство справляє позитивне враження своєю структурованістю,
актуальністю змісту та чітким дотриманням вимог стандарту фахової
передвищої освіти.

Програма спрямована на формування загальних та спеціальних
компетентностей визначених стандартом фахової передвищої освіти. Це
дозволяє забезпечити належний рівень підготовки молодших спеціалістів з

медичною освітою, здатних до самостійної роботи в умовах закладів охорони
здоров'я різного рівня.

Варто відзначити, що освітньо-професійна програма передбачає освітні
компоненти вільного вибору здобувачів освіти у відповідному обсязі, що
забезпечує можливість індивідуалізації освітнього процесу та гнучкості в
підготовці фахівців.

Компонентом освітньо-професійної програми є практична підготовка,
яка також організована відповідно до нормативних вимог: сума кредитів
ЄКТС усіх видів практики (виробничої / переддипломної) становить 24 (720
годин), що дозволяє здобувачам освіти отримати необхідні клінічні навички
на базах закладів охорони здоров'я.

Програма гідно поєднує теоретичну підготовку із  практико-
орієнтованим навчанням, відповідає запитам медичної галузі, а також сприяє
формуванню відповідальних, професійно підготовлених та соціально зрілих
медичних працівників.

Оцінюючи якість підготовки випускників безпосередньо в процесі
їхньої професійної діяльності, зазначаю: випускники демонструють високий
рівень володіння фаховими компетентностями, дисциплінованість, етичність
та готовність працювати у складних клінічних умовах.

Рекомендую освітньо-професійну програму Лікувальна справа як таку,
що повністю відповідає вимогам стандарту фахової передвищої освіти та
потребам закладів охорони здоров'я.
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